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En ce qui concerne le déploiement de la stratégie québécoise de l’hydrogène vert et des biocarburants : a) Où et quand seront construites les infrastructures de 
production d’hydrogène vert, par quel partenaire et avec quel niveau d’investissement ou d’aide à partir de fonds publics? b) Où et quand seront construites les 
infrastructures de production de biocarburants, par quel partenaire et avec quel niveau d’investissement ou d’aide à partir de fonds publics? c) Où et quand seront 
construites les infrastructures de distribution de biocarburants liquides, par quel partenaire et avec quel niveau d’investissement ou d’aide à partir de fonds publics? 
d) Où et quand seront construites les infrastructures de distribution d’hydrogène ou de GNR, par quel partenaire et avec quel niveau d’investissement ou d’aide à
partir de fonds publics? e) Outre les modifications aux mesures fiscales touchant les biocarburants, quels autres changements réglementaires, législatifs et
normatifs seront apportés pour faciliter le déploiement de la stratégie? f) Quel volume de production électrique est-il à la disposition d’Hydro-Québec pour faire
fonctionner des électrolyseurs en période hors-pointe sans compromettre la capacité d’Hydro-Québec de répondre à la demande de ses clients malgré les aléas
économiques et climatiques mesurés?

15
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Revenus
Contribution du Fonds du Plan Nord 158,3 M$ 
Subvention ministère de l'Économie, de l'Innovation et de l'Énergie 6,1 M$ 
Subvention ministère des Ressources naturelles et des Forêts 1,0 M$ 
Subvention ministère de la Santé et des Services sociaux 0,0 M$ 
Gain lié à une participation dans une entreprise publique 2,1 M$ 
Autres 0,2 M$ 
Total des revenus 167,7 M$ 

Dépenses
Dépenses administratives 12,9 M$ 
Ministères et organismes 56,7 M$ 
Autres mesures 87,8 M$ 
Fonds d'initiatives nordiques 8,2 M$ 
Perte lié à une participation dans une entreprise publique 0,0 M$ 
Total des dépenses 165,6 M$ 

Excédent 2,1 M$ 

SOCIÉTÉ DU PLAN NORD
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QUESTION PARTICULIÈRE # 68 : Ventilation du budget du ministère alloué au développement du nord en 2022-2023 et prévisions pour 2023-2024.

Société du Plan Nord
Budget 2022-2023

(en millions de dollars)
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À sa création le 1er avril 2015, la Société comptait 21 employés tous localisés à Québec. Au 28 février 2023, la Société compte 69 employés réguliers répartis au 
bureau de Québec et au sein de 4 bureaux régionaux. 

QUESTION PARTICULIÈRE # 69 : Évolution de l'effectif de la Société du Plan Nord.
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Deux rencontres de l'Assemblée des partenaires sont prévues en 2023-2024.

Information au 28 février 2023
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QUESTION PARTICULIÈRE # 70 : Compensations versées aux Premières Nations ou à la nation inuit, à des municipalités, des municipalités régionales de 
comté, des organismes ou à d’autres organisations pour leur participation à des rencontres concernant le Plan Nord en 2022-2023. Prévisions pour 2023-
2024. Ventilation par année et par bénéficiaire.

La Société du Plan Nord rembourse aux membres de l'Assemblée des partenaires leurs dépenses de déplacement lorsqu'ils assistent à une rencontre. 
Deux déplacements ont été faits en 2022-2023. Les deux rencontres ont engendré des frais de déplacement des membres pour un total de 28 082 $. 
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Dépenses en 2022-2023 : 65 747 $.

Information au 28 février 2023
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QUESTION PARTICULIÈRE # 71 : Liste des rencontres tenues en 2022-2023 avec la Société du Plan Nord, incluant le lieu, la date, la liste des participants,
les coûts assumés par le ministère.

La Société du Plan Nord assume les coûts relatifs à la tenue des rencontres de l'Assemblée des partenaires, conformément à son Règlement sur la nomination des 
membres et le fonctionnement de l'Assemblée des partenaires .
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Le mandat des tables sectorielles est terminé. Aucune rencontre n'a eu lieu depuis 2014.
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QUESTION PARTICULIÈRE # 72 : Liste des membres de chaque table de concertation sectorielle, concernant le Plan Nord.
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Aucune table n’est en activité. 
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QUESTION PARTICULIÈRE # 73 : Liste des membres des quatre tables des partenaires autochtones concernant le Plan Nord.

- 9 -



Ce comité a été abrogé en janvier 2016.
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QUESTION PARTICULIÈRE # 74 : Liste des membres du comité ministériel du Plan Nord. Listes des rencontres et des participants à chaque rencontre.
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La liste des membres de l'Assemblée des partenaires est disponible dans le site Internet de la Société du Plan Nord à l'hyperlien suivant :
https://www.quebec.ca/gouvernement/ministeres-et-organismes/societe-plan-nord/gouvernance/assemblee-partenaires
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QUESTION PARTICULIÈRE # 75 : Liste des membres présents aux rencontres des partenaires du Plan Nord en 2022-2023 et calendrier des rencontres
pour 2023-2024.
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En réponse à cette question, se référer à la réponse de la question 13 des demandes de renseignements généraux.
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QUESTION PARTICULIÈRE # 76 : Nombre de fonctionnaires ou ETC affectés au Plan Nord, pour le ministère et pour chaque direction régionale.
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En réponse à cette question, se référer à la question 68 des demandes de renseignements particuliers de l'opposition officielle.
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QUESTION PARTICULIÈRE # 77 : Le détail ventilé par catégorie de dépenses et selon les années des sommes rendues disponibles au Fonds du Plan Nord.
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Aucune somme n'a été dépensée à cet effet en 2022-2023. 
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QUESTION PARTICULIÈRE # 78 : Concernant la relance du Plan Nord, préciser les sommes dépensées à cet effet, ainsi que nous fournir les études,
analyses ou autres documents. Préciser aussi les objectifs ainsi que les grands axes ainsi que l'échéancier qui y sont rattachés.
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Cette question ne concerne pas la Société du Plan Nord.
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QUESTION PARTICULIÈRE # 79  : En ce qui concerne le déploiement de la stratégie québécoise de l’hydrogène vert et des biocarburants : a) Où et 
quand seront construites les infrastructures de production d’hydrogène vert, par quel partenaire et avec quel niveau d’investissement ou d’aide à partir 
de fonds publics? b) Où et quand seront construites les infrastructures de production de biocarburants, par quel partenaire et avec quel niveau 
d’investissement ou d’aide à partir de fonds publics? c) Où et quand seront construites les infrastructures de distribution de biocarburants liquides, par 
quel partenaire et avec quel niveau d’investissement ou d’aide à partir de fonds publics? d) Où et quand seront construites les infrastructures de 
distribution d’hydrogène ou de GNR, par quel partenaire et avec quel niveau d’investissement ou d’aide à partir de fonds publics? e) Outre les 
modifications aux mesures fiscales touchant les biocarburants, quels autres changements réglementaires, législatifs et normatifs seront apportés pour 
faciliter le déploiement de la stratégie? f) Quel volume de production électrique est-il à la disposition d’Hydro-Québec pour faire fonctionner des 
électrolyseurs en période hors-pointe sans compromettre la capacité d’Hydro-Québec de répondre à la demande de ses clients malgré les aléas 
économiques et climatiques mesurés?
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